
２０２３年6月29日開催　「みんなで歌いましょう」　アンケート結果
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年齢
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お住いの地域

つきみ野 公所 下鶴間 東林間 中央 空白
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情報源

地域の掲示板を見て 家族・友人・知人 コミセン来館して 空白
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【内容・構成】

満足 やや満足 空白
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【開催時期・日程】

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 空白
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次回参加

参加したい どちらともいえない 空白
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